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Yukancaki sayr doQrusundca amiddar et uzuniukin-
o

Buna gore agagidakilerden hangisi yanhgtir?
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Egit arabklara bOlinmiy say dofrusunda veri-
lon harflere kargilhk gelen sayor agatidakilerden
hangbsidir?
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lal < 2 olduguna gbre a yerine yanlabilecek tam
sayilann olugturdugu kume agagidakilerden han-
gisidir?
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Tam sayilaria iigili olarak asagsda verilen bilgiler-
den hangisi yankstr?

Al En kilgik pozitif tam sayy +1'dir.

A {1, 2) ) {=1,0, 1) B Sifir sayisi pozitit bir tam sayvdir.
) (=1, 1) D) (-2, -1, 0, 1, 2} s & e
0} lki basamakh en kiglk tam say -99'dur.
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Asagidakilerden hangisi digerlerinden blylktir? Asagidakilerden hangisi digerlerinden kiglktir?
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A) O) = C) — 2 S A) -1 B) - C) 2 D) 2
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- 1 = igleminin sonucu kagtir? 3-2 7y igleminin sonucu kagtir?
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Asagidaki carpma islemierinin sonuclanni bulunuz.
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Asagidaki boélme islemlerin sonuglarini bulunuz,
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1
EN parasinin m ‘0 tle kalem, : 1 o defter almighir
Elif'in geriye 21 TL'si kaldi§ina gore baglangictaki
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alir?

paras: kag TL'dir? A) 180 8270 C) 360 D) 540
A) 15 024 C) 40 D) 60
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Asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir? Agagidaki ifadelerden hangisi yanhigtir?
| = —
A = 04 B) —- =025 £)5,333..= 53 B) 2,03 = 2,030303...
10 4
7 15 C)4,18=4,1888.. D) 7,045 = 7,0454545,.,
C) —=14 0) —=0,05
5 75
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Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
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4.10047 . 14— +—
+ + 10 + 100

1 - 2 -
A) " 0.1 B) - 0.6 seklinde ¢éziimlenmig ondalik kesir agagidakiler-
11 - 23 - den hangisidir?
C) —=1,18 D) — =3,83 )
3 6 A) 47 65 ) 470,65
() 407,65 [2) 407,065
17 18

3 14+44.001=34

7-100+ 50,1 = 700,01
2:10+7-01+4.-001=274
8:.104+9:.149.0001 = 89,000

Yukandaki ondahk gosterimlerin gdzUmienmig

Asgadwda bir saywin ondalik gosterimine ait gozOmie-
mesi veriimigtir
6.100+4 1008,l¢3 "1 -

10 1000
Buna gore bu sayiun ondalik gosterimi agads-
dakilerden hangisidir?

RERSHR o Soee douradart A) 604,83 5) 640,083
A 1 B) 2 C)3 D)4

C) 640,83 D) 640,803
19 20
98,276 ondalik kesrinin onda birler basamagina 24, 863 ondahk gosterimi igin;

I. Onda birder basamagina yuvarianmug gokil 24 87
dir

Il. Y(zde birler basamadina yuvarianmig gekll 24,9
dur

IIl. Birdor basamadma yuvaranmig sekh 25%r
ifadeierinden hangileri dogrudur?
Allvelll 2) Yanez 1N
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